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Martin si vydélal na letni brigadé 12 000 K&. Penize si rozdélil na 3 ¢asti v poméru 5: 4 : 3.
Nejvétsi ¢ast penéz pouzil na zakoupeni mobilu, mensi ¢ast vyuzil ke koupi tabletu a nejmensi
éast slouzila ke splaceni dluhu sestre. Vypocéti jednotlivé ¢asti rozdélenych penez.
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Loznice je Siroka 6,8 m. Urci jeji Sirku na planu v_méritku 1 : 50. ('ZHE.MEEM. )
(WA La'wey JE 50x hEUST, PLoT)
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Schodisté ma 36 schodu, kazdy je vysoky 20 cm. Kolik schodl bude mit stejné schodiste,
bude-li vyska schodu 18 cm?
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Na vylet jelo 84 zaku. Chlapcu bylo trikrat vice nez dévéat. VyjadFi poéet chlapct i dévéat

tech i Ciselne. CH ¢+ D = 2 :4 (3+4=¥)
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DoplIn znaky rovnosti a nerovnosti.
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E Velikosti vnitfnich ahla a, B a y v trojuhelniku ABC jsou v poméru 1 : 5 : 6. Vypoditej jejich
velikosti a urci, o jaky typ trojuhelniku se jedna. B}
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Dopocitej spravné hodnoty.
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Jeden delnik vyrobi 480 soucastek za 24 hodin. Dopln tabulku pro rizné poéty stejné
vykonnych délniki. Rozhodni, o jakou umérnost se jedna, zapis jeji rovnici a uréi hodnotu
koeficientu. NacCrtni graf této imérnosti. Nezapomen popsat osy.
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